

4 и 5 октября в рамках коллективного творческого дела «Осенний марафон» проводились выставка поделок из природного материала и выставка цветов.

Все классы приняли участие в этом празднике творчества. Как радостно, что и родители не остались равнодушными и приняли активное участие вместе с детьми в изготовление таких замечательных и удивительных работ. Конкурс требовал от ребят проявления фантазии, выдумки, умения работать с различными природными материалами. На выставку были представлены работы в различной технике исполнения.

Золотая осень радовала нас своими красками. Сколько радости и восторга подарили всем авторы этих удивительных работ. Выставленные работы заинтересовали не только учащихся, но и работников школы, на переменах около них было шумно и многолюдно. Сами дети испытали истинное удовлетворение от созданного ими и выражали желание к созданию новых творческих работ. Каждый посетитель выставки мог убедиться в том, что детская фантазия не имеет границ!

Жюри отметило самые интересные поделки: «Ключая семейка» 7 класс (Бусловская Оля и Короткова Юля), «Осенний букет» 7 класс (Гринченко Александра), «Сказочный лес» 5 класс (Томилова Эльвира), «Осенний портрет» 9а класс (Жерлицына Оля), «Дерево счастья» 9б класс, «Совунья» 11 класс (Сафонов Артём), «Оранжевое настроение» 10 класс (Сапрыкина Настя). Лучшие букеты: «Цветочная радость» 5 класс (Гончаров Алексей), «Осенний закат» и «В плenу у осени» 6 класс, «Очарование», «Осенний праздник», «С любовью к вам, учителя» 7 класс, «Разноцветы», «Салют учителю» 8 класс, «Букет радости» 10 класс, «Осенний вернисаж и путь к вершине» 11 класс

Большое спасибо всем ребятам и их родителям за творчество и участие в выставке!

